

## 国家体彩中心统筹 省市体彩中心积极行动

## 体彩“微光行动”惠及众多群体

■记者于彤报道

“微光行动”是今年以来由国家体彩中心统筹开展的品牌公益系列活动,省市体彩中心积极行动,关爱学生群体、残疾人土、社区居民、体彩从业者等,参与社区防疫工作,为他们送去所需的物资、送去节日的问候,让更多群体共享体育彩票的公益成果。一束束微光汇聚成暖阳,照亮被关爱对象的内心。

## 苏皖体彩开展端午节慰问体验活动

6月3日是端午节,江苏、安徽等地体彩分别举行慰问、体验等活动,为弱势群体送去节日慰问,丰富大众的文体生活。

当日,江苏张家港体彩中心赴张家港市第四人民医院,开展以“端午粽飘香 体彩微光行——走进阳光残疾人之家”为主题的爱心捐赠及慰问活动。张家港体彩为该院的工作人员及患者带去体彩中心工作人员自制的粽子及生活用品等。张家港体彩一行了解患者的日常饮食起居,鼓励他们积极配合医生治疗,争取早日康复,并向医务人员致以崇高敬意。

当日下午,安徽宿州体彩分中心在国购广场商业综合体体彩展示体验中心开展“微光行动”之端午送好礼体彩品牌落地活动。本次活动设置包粽子比赛、小丑表演送气球、文艺演出、体彩知识

竞赛等环节,现场氛围热烈,大批市民纷纷驻足参与到互动环节的互动中。“摇一摇赢好礼”与“喝可乐比赛”将活动现场氛围推向高潮。在现场主持人的带动下,体彩展示体验吸引不少市民跃跃欲试,100元、50元、20元……中奖喜讯频出。现场品牌展示区集中展示了体彩公益金使用情况,主持人也通过游戏环节介绍公益体彩的耀眼成绩。不少市民收获了端午节的小确幸,领到即开票并中奖的一位市民说:“我以前没买过彩票,这次参与活动让我体验了一把中奖的感觉,既娱乐,又参与了公益,真是一举两得。”

每逢各种节日,各省市体彩机构都会开展不同形式的慰问和品牌落地活动,丰富大众的节日文体生活,送上体彩的小惊喜,为节日添彩。

## 川渝晋体彩“接力”助学



重庆体彩微光行动走进江津四牌坊小学

近日,四川、重庆、山西体彩分别开展“微光行动”,为中小学校送去体育器材,与孩子们一起进行体育运动。

四川内江体彩分中心来到内江市柳南学校,为师生送去足球、篮球、羽毛球、乒乓球等价值约1万元的体育器材,补充学校体育器材的不足。柳南学校位于东兴区柳木镇,是一所乡村小学,在340名学生留守儿童有285人。虽然该校一直注重体育教学,但缺乏体育器材,有些体育器材已经破旧,师生们对于篮球球、乒乓球、羽毛球等体育用品需求量较大。内江体彩了解情况后,积极与学校对接,迅速完成各项筹备工作,将体育用品送到师生手中。柳南学校校长张太勇表示,“随着体育器材的送达,爱心的种子也播撒到孩子们的心底。学校将利用好这些体育器材,开展丰富多彩的体育活动。”

重庆体彩“微光行动”公益足球·红色研学2022年乡村振兴公益系列活动在江津四牌坊小学举行。来自九龙坡区铝城小学的学校足球队与江津四牌坊小学足球队进行了交流比赛。比赛结束后,重庆体彩还为孩子们开展了足球训练公开课、足球趣味游戏等互动项目,并向四牌坊小学赠送足球及足球装备等。

园足球队与江津四牌坊小学足球队进行了交流比赛。比赛结束后,重庆体彩还为孩子们开展了足球训练公开课、足球趣味游戏等互动项目,并向四牌坊小学赠送足球及足球装备等。

6月1日,山西吕梁体彩中心组织体彩志愿者,赴方山县大武镇店坪村寄宿制小学,为该校的留守儿童送去新衣服、新书包、文具、篮球、跳绳等文体用品。体彩志愿者们与孩子们共同表演节目,开展游戏互动。方山县位于山西省西部,地广人稀,人均收入较低,当地很多年轻人外出打工,孩子跟着爷爷奶奶或姥姥姥爷生活。吕梁体彩中心的工作人员和代销者为该校50名留守儿童送去价值5000元爱心物品,让孩子们过一个温暖而又快乐的节日。

助学,一直是各省市体彩的“保留曲目”,在为偏远地区学校送去体育器材、体育教学的同时,唤起孩子们参与体育运动的热情,为学校打造更好的体育教学环境,全面助力校园体育运动的开展。

## 辽粤体彩为社区群众办实事

近年来,各省市体彩把各种服务送进社区,给社区居民带去更多方便。近日,辽宁体彩参与社区疫情防控工作,广东体彩把公益活动送进社区。

在各地疫情防控常态化工作中,体彩从业者驰援社区防疫工作也成为一种常态。“我是党员我先上。”这是辽宁体彩党员常说的一句话。

抚顺市新宾县04056体彩实体店代销者刘野是辽宁体彩系统党员先锋网点的优秀从业人员,同时也是活跃在常态化防疫工作一线的志愿者。5月4日起,抚顺市开展全民常态化核酸检测,刘野在得知社区开展全民核酸工作后,报名参加志愿工作。他在工作中发现,因物资匮乏,南杂木镇车站社区的核酸检测工作只能在烈日下进行,志愿者身穿防护服在高温中工作十分辛苦,有中暑的情况发生。为了帮助社区解决实际问题,刘野联系了体彩党员先锋网点的对接人,辽宁省体彩中心党支部在得知这一消息后,紧急筹集物资,第一时间准备了4顶遮阳帐篷送到抚顺。同时,抚顺体彩中心准备了口罩等物资,提供给南杂木镇车站社区的第五轮全民核酸5号、6号采样点。

“看到体彩物资出现在防疫工作中,有一种‘娘家人’的自豪感,特别感谢省、市中心的帮扶,让社区的核酸检测工作能够更



辽宁体彩驰援抚顺社区防疫工作

好地开展。”刘野表示。

本轮疫情中,抚顺体彩全体党员职工下沉社区,前往重点区域卡口,与交警、社区工作人员组成志愿服务队,协助排查来往车辆人员健康码、行程码等情况。

目前,新冠肺炎疫情在各地散发,部分地区形势较为严重,疫情在哪里发生,哪里的体彩人就第一时间行动起来,一方面充当志愿者,协助社区做好核酸检测、验码等工作,一方面捐赠防疫物资,确保各项防疫工作的正常进行。

近期,“微光行动2022年广东公益体彩进社区(东莞)”活动分别走进东泰社区黄旗印象小区、东泰花园、东城岗贝社区星河城广场,为上千名社区

群众带去趣味活动及公益体彩知识,活动一开始便吸引了众多居民驻足参与。现场设置多项轻松好玩又有趣的体育小游戏,大家排队参与篮球接接乐、趣味投篮比赛,在体验运动乐趣的同时赢取礼品。李女士拿到礼品后笑着说:“这个活动太赞了,好玩,还有丰富的奖品带回家,希望体彩多举办这样的活动,我也会多多参与社会公益活动。”

东莞体彩中心负责人表示:“三场‘微光行动之2022年广东公益体彩进社区’活动的顺利开展,让我们了解到社区群众对公益活动的真实看法,接下来我们会开展更多公益活动,挖掘出更新颖更接地气更受群众欢迎的活动形式。”

## 江西体彩助力好人故事会

5月27日,由江西省文明办与江西广播电视台共同主办,江西省体彩中心协办的,体彩微光行动之“江西好人故事会”走进“庐陵文化第一村”——汉溪古村。

活动现场,来自吉安的王夏淑英、31年独自撑起教学点教学朱润根,他们的事迹平凡而又伟大,成为推动社会前行的正能量。

江西省体彩中心现场帮扶5位困难好人,倡导“好人有好报”价值取向。此外,江西体彩还在主舞台醒目位置摆放了体育彩票的公益公信、责任彩票等品牌宣传物料,让现场观众了解中国

员夏淑英,31年独自撑起教学点教学朱润根,他们的事迹平凡而又伟大,成为推动社会前行的正能量。

江西省体彩中心现场帮扶5位困难好人,倡导“好人有好报”价值取向。此外,江西体彩还在主舞台醒目位置摆放了体育彩票的公益公信、责任彩票等品牌宣传物料,让现场观众了解中国



江西体彩帮扶好人

体育彩票对社会公益事业积极贡献。

## 河南体彩为代销者准备“双享套餐”

近日,河南济源体彩分中心开展微光行动,为一线代销者送去健康体检“双享”套餐。一是根据代销者的工作性质,针对性的对颈椎、腰椎以及心脏进行重点检查,制定了体彩专享套餐。二是为保证销售网点能顺利体检,不耽误正常的营业时间,分中心通过与医院协商,将5月31日至6月2日定为体彩体检专场,保证每位代销者都能享受到贴

心、细致、全面的体检服务。

“我从事体彩销售工作二十多年了,见证了体彩的成长,尤其这几年责任彩票的建设,河南体彩不仅每年都组织体检,还对实体店进行通讯补贴,在疫情期间提高佣金比例,使我们真切地感受到体彩中心对代销者的关怀。”参与体检的代销者张燕云说。

“微光行动”是中国体育彩票品牌公益系列活动,由国家体育

总局体育彩票管理中心统筹,在全国范围开展,取“汇聚微光 播洒大爱”之意,旨在与人民群众共享体彩发展成果,传递体彩公益力量,彰显体彩支持和保障公益事业和体育事业发展,服务于社会经济、关注民生的责任担当。各级体彩机构举办的“微光行动”面各大众,面各困难群体,切实把温暖送到所需群众身边,让大家感受到中国体育彩票的温暖。